
A µ = 2000 relatív permeabilitású vasmag esetén nem teljesül az U2/U1 = n2/n1 összefüggés, így valamilyen

veszteség van az áramkörben. A szekunder kör terheletlen, a �uxusszóródástól, vasveszteségt®l eltekinthetünk, így

egyedül a primer kör ohmos ellenállása jöhet szóba.

A szekunder körben nem folyik áram, így a primer körben folyó áramot a primer kör adatai határozzák meg:
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ahol L1 a primer köri teker
s öninduk
iós együtthatója, ω = 2πf , f = 50 Hz. Terheletlen szekunder kör esetén a

szekunder teker
s sarkain mérhet® feszültség e�ektív értéke

(2) U2 = I1M12ω,

ahol M12 a két teker
s kö1
sönös induk
iós együtthatója. A két induk
iós együttható µ relatív permeabilitás esetén

(lásd Függvénytáblázat)
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ahol A a toroid keresztmetszete, l a toroid középvona1ánák hossza. Az el®z® egyenletek felhasználásával
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A (3) egyenlet alapján
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A K állandó értéke a vasmag ki
serélésekor változatlan marad. Az (5) egyenleteket behelyettesítve a (4)-be:
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Ha a vasmagot ki
seréljük, a szekunder oldalon mérhet® feszültség:
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K értékét a (6) egyenletb®l határozhatjuk meg, hisz ismerjük µ = 2000 esetén U2-t. Ezt a (7) egyenletbe írva

megkapjuk a µ′ = 20 mellett mérhet® U ′

2
feszültséget:
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Az adatokat behelyettesítve U ′

2
= 20 V . Tehát a vasmag ki
serélése után a szekunder körben 20 V feszültség

mérhet®.
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